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Addizione e sottrazione di lunghezze americane Nome:
Risolvi ogni problema. Risposte
1) 3piede 7 pollici + 1 piedi 10 pollici =
1
2) 4piedel pollice + 2 piede 5 pollici =
2
3) 2piede?2 pollici + 1 piedi 4 pollici =
3
4) 4 piede 8 pollici + 3 piede 11 pollici =
4,
5) 5piede 3 poallici + 3 piede 9 pollici =
5.
6) 2 piede5 pollici + 1 piedi 7 pollici =
6.
7) 3piede3pollici + 1 piedi 11 pollici =
7.
8) 2 piede5 pallici + 1 piedi 10 pollici =
8.
9) 4 piede6 pollici + 2 piede 8 pollici =
0.
10) 2 piede 10 pollici + 1 piedi 11 pollici = ;
10.
11) 3 piede5 pollici - 1 piedi 9 pollici = .
12) 4 piede 3 pollici - 2 piede 11 pollici = 2.
12.
13) 3 piede 9 pollici - 1 piedi 10 pollici = 13
14) 5piede 1 pollice - 3 piede 2 pollici = 14.
15) 5 piede 10 pollici - 3 piede 11 pollici = 15'
16) 4 piede 1 pollice- 2 piede 7 pollici = 16.
17) 2 piede 6 pollici - 1 piedi 11 pollici = .
18) 2 piede 8 pollici - 1 piedi 9 pollici = -
19) 5piede6 pollici - 3 piede 10 pollici = g
20) 5piede8 pallici - 2 piede 11 pollici = "
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ﬂh Addizione e sottrazione di lunghezze americane Nome: Soluzioni

Risolvi ogni problema. Risposte
1) 3piede7 pollici + 1 piedi 10 pollici = 5ft 5in 43in + 22in
1. 5# 5in
2) 4piedel pollice + 2 piede 5 pollici = 6ft 6in 49in + 29in
2. 6ft 6in
3) 2 piede 2 pollici + 1 piedi 4 pollici = 3ft 6in 26in + 16in
3 3ft Bin
4) 4 piede 8 pollici + 3 piede 11 pollici = 8ft 7in 56in + 47in
4. 8t 7in
5) 5piede 3 pollici + 3 piede 9 pollici = 9 ft 63in + 45in
5, O ft
6) 2 piede5 pollici + 1 piedi 7 pollici = 41t 29in + 19in
6. 4 ft
7) 3piede3pollici + 1 piedi 11 pollici = 5ft 2in 39in+ 23in
7. 5# 2in
8) 2piede5 pollici + 1 piedi 10 pollici = 4ft 3in 29in + 22in
8. 4 3in
9) 4 piede6 pollici + 2 piede 8 pollici = 7ft 2in 54in + 32in
0. T 2in
10) 2 piede 10 pollici + 1 piedi 11 pollici = 4ft 9in 34in + 23in
10. 4 ¢ 9in
11) 3 piede5 pollici - 1 piedi 9 pollici = 1ft 8in 41in - 21in
11. 1# 8in
12) 4 piede 3 pollici - 2 piede 11 pollici = 1ft 4in 51in - 35in
12. lft 4in
13) 3 piede 9 pollici - 1 piedi 10 pollici = 1ft 11in 45in - 22in
13. 1« 11lin
14) 5piede 1 pollice - 3 piede 2 pollici = 1ft 1lin 61in - 38in
14. 1« 11lin
15) 5 piede 10 pollici - 3 piede 11 pollici = 1ft 1lin 70in - 47in
15. 1« 11lin
16) 4 piede 1 pollice- 2 piede 7 pollici = 1ft 6in 49in - 31in
16. 1# 6in
17) 2 piede 6 pollici - 1 piedi 11 pollici = 7in 30in - 23in .
17. 71N
18) 2 piede 8 pollici - 1 piedi 9 pollici = 11in 32in - 21in .
18. 111n
19) 5 piede 6 pollici - 3 piede 10 pollici = 1ft 8in 66in - 46in
19. 1# 8in
20) 5piede8 pallici - 2 piede 11 pollici = 2ft Qin 68in - 35in
20. 2ft 9in
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